中国极端分子中东受训赴伊参战

叙利亚成为"洗脑"基地"东突"呈现网络时代新特点

中国中东问题特使吴思科 28 日表示, 来自中国新疆地区的穆斯林极端主义分子 在中东地区接受训练,其中一些人可能已 进入伊拉克境内,参与当地暴力冲突。

吴思科说,中东几个热点地区为恐怖 主义组织提供了生存空间,尤其是叙利亚 危机已将这个国家变成多国极端主义分 子的训练基地。这些极端主义分子被"洗 脑"后回到家乡,将给这些国家带来严峻 挑战和安全风险。

美国情报机构估计,在叙利亚作战的 2.3 万名暴力极端主义分子中,约有7000 人来自叙利亚以外国家。吴思科表示,从 外媒报道推测,在中东作战或接受训练的 中国公民约为100人,多为"东突"分子。

中国国家反恐办软科学专家、上海反 恐中心副主任潘光指出,自从 2012 年叙 利亚内战激化后,就有"东突"组织在中国 纠集成员潜入叙利亚参与"圣战"。 叙利亚潜回新疆后被捕的"东突"分子供 述,他从新疆去土耳其"留学",通过总部设 在伊斯坦布尔的"东突教育与互助协会", 越过土叙边界,潜入叙利亚北部参战。

今年极端组织"伊拉克和黎凡特伊斯 兰国"(ISIS)突然崛起,将伊拉克北部与叙 利亚连成一片,极端分子从叙利亚进入伊 拉克参战也就势在必然。其中,中国公民 可能从几十人上升至上百人,以维吾尔族 人居多,也有部分汉族人和回族人。他们 大多在中东接受训练并参战,然后潜回中 国策划实施暴力恐怖行动,危险极大。

潘光介绍,"东突"组织呈现出网络时 代新特点。目前在中国境内活跃的"东突"



、"东突伊斯兰运动"(东伊运),已 更名为"突厥斯坦伊斯兰党"(TIP)。该组 织核心人员有两三百人,现任领导人曼苏 尔是负责网络宣传出身,所以特别重视网 络煽动,大量发布宣扬暴力恐怖活动的音 视频。在中国境内发生的暴力恐怖案件 中,涉案人员几乎无一例外收听收看过这 些音视频。该组织曾"认领"多起暴力恐怖 活动,并公开发布制造爆燃物详细过程的 视频。这种做法旨在扩大影响和知名度, 恰恰暴露了其暴力恐怖组织的真面目。

、"伊斯兰解放党"(伊扎布特)。该 组织相对比较低调,特点是传销式扩张、 地下式发展,多采取"培训班"或"讲经"形 式,主要发展大学生和女性成员。在联系 方式上多采取单线联系,上级熟知下级情 况,而下级不知上级情况。

组织特点是拖家带口四海为家,迁徙集中 到一处发动暴力恐怖活动,进行"圣战"。

对于如何在新形势下加大反恐力度, 潘光提出四点建议:

、综合治理标本兼治。在新疆加强文 化建设和反恐宣传教育, 使暴力恐怖活动 的空间越来越小。

二、加强网络反恐。可仿效欧洲网络 监管部门的做法,立法打击极端分子利用 网络告谣传谣、宣传极端思想等问题。

三、国际合作反恐。这方面上海合作 组织在北京奥运会、上海世博会的成功经

四、建立全民反恐教育机制。使民众 既能认识暴力恐怖活动的严重危害,提高 识别可疑人员、物品的能力,也能增强自 日本侵华战犯笔供 28

今吉均:杀害抗日群众

1906年生于日本大分县。1932年在 日本奉天自治指导部任职。1943年, 任伪龙汀省警务厅厅长。

重要罪行有:

1932年8月,为镇压抗日运动, "动员了500名警察队员、800名自卫 队员","在昌图县城西门外2公里的

地方逮捕了6名爱国者",并投入监狱,先后将其全部杀 害。11月上旬,在昌图车站附近,命令日本警察"用日本 刀将1名中国农民斩首 1933年2月中旬,在亮中桥通江口一带抓捕抗日群

众二十二、三名。3月上旬,枪杀包括田振东司令的父亲 田旺和其参谋长朱小飞等 14人

5月,赴伪热河代理公署任职。在此期间,"协助警务厅弹 压人民及为民政厅生产鸦片而栽培罂粟",毒害中国人民。

1935年8月,参加日军肃清珠河县治安行动,在某 村庄逮捕1名中国青年,"在大豆地里将他斩首了"。后在 某村又逮捕5名青年,先后全部将其用军刀杀死。前后所 烧民房达"540户人家,使数千名居民走投无路

1943年,"在龙江省泰康设立矫正辅导院",先后"将 2100 名左右的反满抗日分子至中国爱国者,送至矫正辅 导院"。"强制使他们劳动,以致出现很多死亡者。

1943年9月,"秘密中逮捕了1名中国人",使用酷 刑拷问无果,将其注射致死,把尸体投入嫩江。

1944年2月, 抓捕抗日义士,"在景星县逮捕两名, 在洮南县逮捕1名";6月,"逮捕42名爱国者",押送至 齐齐哈尔收监,其中一人被酷刑拷问致死。

青春宝补肾胶囊,珍藏二十年,重出江湖

+1元换一盒,青春宝换购热线 400-0086-198

中医古方制药是青春宝的一贯风格和 优良传统, 在全面进补的同时, 还能同步 治疗。茸参补肾胶囊就是这样、它沿用唐 朝《千金翼方》中的大补肾经方、精选数 十味滋补中药,专补中老年男女肾阳虚和 肾气不足所致的肾虚气短、腰酸腿痛、神 疲乏力和夜尿增多等症。

青春宝茸参补肾胶囊问世 十味中药全面调理,不只是补肾

青春宝的制药专家用中医古方重新配 遵循中医君臣佐使医理,精选了多味 植物药、动物药、果药和菜药同人-历经三载,数次改方,通过加量或减量, 最终锁定了鹿茸和红参为君药。 同补气 虚; 用淫羊藿和制玉竹为使药, 调理阴 阳: 同时佐以补骨脂、吴茱萸等, 补阳 虚、理肾气。借助现代化制药设备和中药 提取工艺,制成了青春宝茸参补肾胶囊。

2002年,茸参补肾胶囊经国家药品监 督管理局批准为国药准字B20020211,功 能主治为补肾助阳, 主要用于肾阳虚和肾 「不足所致的腰膝酸痛、神疲乏力和夜尿」

由于组方复杂, 用药多达十余味, 且 每味药材限定了原产地和人药季节, 所以 制药成本一直居高不下。为了追求疗效, 高昂的药材成本与二十年前的消费水平非

如今的消费发生了天翻地覆的变化, 原来的成本早已不在话下,青春宝决定重 启藏了近20年的茸参补肾胶囊,现在要与 市民朋友见面了。

补肾助阳壮腰养元气 青春宝补肾胶囊,适合哪些人

长期用脑的人爱静不爱动,导致人体 阴气过盛,阳气不足,在办公室久坐会产



生乏力、疲劳、健忘等症状。感觉不适的 你只需早晚用两粒青春宝补肾胶囊, 就能 缓解一整天的疲劳,很适合现在三四十岁 早出晚归的上班族。

补肾胶囊不仅能缓解疲劳, 还能补足 肾气,调理肾阳,五六十岁的中老年人用 它来养生保健再好不过了。人老肾先衰, 接着感到腰腿痛,其实是肾阳虚了。补肾 胶囊有直接补肾的功效, 中老年人平时补 一补,肾阳肾阴平衡,自然腰不酸腿也不 痛了

青春宝补肾胶囊对谁最管用?恰恰是 操劳过度,神疲乏力,睡眠不足,夜生活 丰富的中年男女。

十年前的中医组方被誉为正大青春 宝的"瑰宝" , 补肾胶囊有温补肾阳的良 好作用,对肾阳虚、肾气不足所致的腰膝 酸痛、神疲乏力、夜尿增多等症非常管 用,长期调理让你精气神俱佳。肾好,自 然一切都好。

出自"药王"经方大补肾汤 中医古方强筋骨、壮肾阳

青春宝茸参补肾胶囊配方出自"药王 孙思邈所著的《千金翼方》十五卷中的大补 肾汤经方,遵循中医"君臣佐使"医理,按 照"药食同源"选材配伍,精选了道地红 参、鹿茸、蚕蛾、茱萸、淫羊藿、补骨脂、 蛇床子和珍珠粉等八味中药,辅以山楂和玉 竹两种水果蔬菜,精制而成。

大补肾汤古方以补肾助阳益气为主,兼 顾补肾虚,壮元阳,养气血,补五脏。选自 中医古方的青春宝补肾胶囊,不仅符合中药 温补的精髓, 更注重十味中药互相作用并全 面调理。以温补型红参、鹿茸为君药, 在专 补人体肾阳虚和肾气不足的同时,对心 肝、脾、肺、肾同步调理, 让人体五脏气顺 血畅, 六腑阴阳平衡, 更利于贮藏精气, 提 高精力活力生命力。中老年朋友按疗程服用 茸参补肾胶囊,循序渐进调理身体,以肾为 主, 五脏同补。不仅帮助补肾虚抗衰老, 还

有助于长命百岁不显老。

纯中药补肾, 欲速则不达。如果想要 吃下去10分钟就见效的,就别指望中药; 想要安全进补,那你用中药就对了。青春 宝补肾胶囊属于后者,按疗程服用,时间 长了自然能得到你想要的补肾助阳效果。

之所以做成胶囊,是因为茸参补肾胶 囊服用后不在胃里消化,是过度到肠道中 溶解,直接被肾吸收,不会刺激胃粘膜。 因此, 很多用过的人都说, 青春宝补肾胶 囊刺激更小, 吸收更好。

提高夫妻生活质量 男女同补,效果显著

肾为先天之本, 虚乃百病之源。很多 用过青春宝补肾胶囊的朋友都建议老伴一 起吃,他们认为,好东西要和最心爱的人 分享, 那才叫幸福: 要是老俩口全都腰好 腿好精神好,长命百岁不显老才叫终生幸 福。更主要的是他们深信青春宝补肾胶囊 能够帮助他们达成长命百岁的幸福愿望。

免费领取中医补肾宝典, 直接送到您手中

据了解,青春宝专门拿出10000盒补肾 胶囊,按疗程预订加1元特价换购一盒,来 帮助肾虚气短,腰酸腿痛,神疲乏力和夜 尿增多的朋友。有需要的朋友请拨打青春 宝补肾热线400-0086-198咨询换购,现在 来电还可以免费领取中医补肾宝典一份。 免费到指定药店领取或付费快递。

如需订购的朋友,也可以拨打补肾热 线,我们即刻安排仓库给您发货,免邮费送 货上门,直接送到你手中。另外诚征各地药 房代理销售,请拨打0571-86048691洽谈。

青春宝提醒您:服用茸参补肾胶囊期 不要吃辛辣、生冷和油腻的食物,以 免影响中药效果。OTC新药广审文第2014050117号 请仔细阅读说明书或在药师指导下购买使用